

RASPORED SV. MISA I MISNIH NAKANA

12. 03.	NED	III. KORIZMENA NEDJELJA	10.00	PRO POPULO + IZ OB. JURINIĆ
13. 03.	PON	svagdan	18.30	+ PERO MATUZOVIĆ
14. 03.	UTO	svagdan	18.00 18.30	KRIŽNI PUT U KAPELICI - KOLEKTIVNA NAKANA
15. 03.	SRI	svagdan	18.30	+ IVICA LUŠIĆ
16. 03.	ČET	svagdan	18.30 19.00	EUHARISTIJSKO KLANJANJE + NIKOLINA I KAZIMIR VIDIĆ I ZA ZDRAVLJE OBITELJI
17. 03.	PET	svagdan	18.00 18.30	KRIŽNI PUT NA ZEMLJIŠTU - KOLEKTIVNA NAKANA
18. 03.	SUB	svagdan	08.00	+ STJEPAN BLAŽEVIĆ
19. 03.	NED	IV. KORIZMENA NEDJELJA	10.00	PRO POPULO + LJUBICA i JAGA SOLDI i svi + iz ob. SOLDI i MATKOVIĆ

Izdaje:
ŽUPA BL. IVANA MERZA
ZAGREB - ŠPANSKO
 Odgovara: vlč. Marko Čolak, upr. župe
 Vlade Gotovca 9, HR-10090 Zagreb - Susedgrad
 tel. 01/8894-555
 zupa.imerza@zg-nadbiskupija.hr
 www.zupa-ivanmerz.hr
 Račun Župe: IBAN HR732360001102194051


**ŽUPA BL. IVANA MERZA
 ZAGREB - ŠPANSKO**
Hvala ti orle Kristov što si nam pokazao put k Suncu!
**III. KORIZMENA NEDJELJA
 GOD. VI., BR. 13 (A)**


Misno evanđelje donosi susret Isusa sa Samaritanom. Isus umoran sjede na zdenac i strpljivo čeka. Naizgled čeka da dođe netko, najvjerojatnije žena - jer su žene nosile vodu - te da zaište piti. U biti čeka pun ljubavi kako bi se susreo s čovjekom, s osobom koju je došao potražiti i spasiti. I dođe žena zahvatiti vodu. Nije došla tražiti Isusa. Došla je po vodu, a našla je Isusa. Našla je ono što nije očekivala. Nije li to slika

tolikih naših duhovnih iskustava kad nam se neočekivano dogodi nešto lijepo, možda i nešto ružno, no u svim događajima na skriven je način prisutan Isus koji traži čovjeka, koji traži srce koje će s njime saobraćati i koje će odgovoriti na sadržaj srca njegova, a to je ljubav koja traži i koja se želi darovati. Isus mijenja ženin plan. Ona dolazi po vodu, a nalazi Njega, Onoga koga je tražila a da to nije ni znala, Onoga koga je tražila njezina duša. Ona se nalazi pred otajstvom, pred kojim i u kojem treba rasti. No to se može dogoditi jedino pod Božjim vodstvom. „Kad bi znala - veli joj Isus - dar Božji i tko je onaj koji ti veli: 'Daj mi piti', ti bi u njega zaiskala i on bi ti dao žive vode“. Od svoje i općenito ljudske žeđi Isus vodi razgovor na višu razinu, na razinu duha. Postupno joj otkriva prazninu koja vlada u njezinu srcu. Ona se želi osloboditi napora svakodnevnog nošenja vode, a postupno postaje svjesna praznine, upravo žeđi koja se nalazi u njezinu srcu. Od umornog putnika Isus se preobražava u Onoga koji daje, koji nudi živu vodu. On vodi ženu da u vjeri prijeđe put od umornog putnika do Krista, od Krista do samoga Boga koji je u Kristu. Na kraju razgovora s Isusom žena, već postala vjernica, postaje i blagovjesnica. Odlazi u selo te drugima donosi radosnu vijest susreta s Isusom. Ovo je slika duhovnog hoda svakog kršćanina koji bi trebao od početka duhovnog života, kojega prima u sakramentu krštenja, trajno rasti tako da postane Kristov svjedok, blagovjesnik. Neka vam je svima blagoslovljen dan Gospodnji.

UPOZNAJ REDOVNIČKE ZAJEDNICE

Red: Franjevke Bezgrešnog začeca - Crnogorska provincija

Utemeljitelj: M. Franciska Antonija Lampel

Kongregacija osnovana je u Grazu 29. rujna 1843. g. Utemeljiteljica je M. Franciska Antonija Lampel, koja je u zvanju učiteljice i franjevačke trećoredice, tražila "nešto više". Biskup Graza dr. Roman Sebastijan Zängerle svim žarom svoje duše zauzeo se za obnovu pastoralnog i duhovnog života biskupije. U tu svrhu tražio je načina za izobrazbu i školovanje djevojaka, osobito iz siromašnih slojeva. Tu su se susrele zamisli divne učiteljice i revnog biskupa. Antonija je predložila biskupu svoje viđenje nove redovničke zajednice, čija bi glavna svrha bila prisutnost sestara među ljudima. Nastala je "Magna Charta" Družbe. Od 1954. g. (100 godišnjica proglašenja dogme o Bezgrešnom začecu Blažene Djevice Marije) Kongregacija nosi naziv "Franjevke Bezgrešnog Začeca" sa kućom Maticom u Eggenbergu, Graz - Austrija. Kongregacija ima 4 provincije: Austrijsku, Slovensku, Brazilsku i Crnogorsku, te 2 Regije: Francuska i Južnoafrička. Preko 80 sestara radilo je na Golniku u čuvenom sanatorijumu (za vrijeme Aleksandrove i Titove Jugoslavije). Komunistički režim je protjerao sestre iz Sanatorijuma, oduzeti su im bili samostani, škole i sirotišta. Na Golniku je tada specijalizirao crnogorski lječnik dr. Cvetko Popović, kada je vidio, kako u bolnici na veliko otpuštaju sestre molio je pretpostavljene da mu dadu 10 sestara za novoosnovani Sanatorium na Cetinju. Tako je 10 sestara krenulo na put 4.12.1946. Putovale su iz Slovenske Bistrice vlakom preko Zagreba do Splita, tu su se zadržale nekoliko dana jer brod nije imao redne linije, kojim su putovale do Dubrovnika, tu ih je čekao šofer kamiona sa Cetinja, kamo su stigle nakon 6 dana putovanja 10.12.1946. popodne oko 16,00 sati. Tada je to bila Jugoslovenska provincija. Sveta Stolica je odobrila 30.10.1965. da se Jugoslovenska provincija podjeli na sjevernu Slovensku i južnu Crnogorsku koja danas broji 140 sestara.

MISLI IVANA MERZA



Poniznost, molitva, duhovno štivo, vježba volje u dobru, ispovijed, pričest – jesu samo pomoćna sredstva koja napokon dovode do jednog cilja: uvesti Boga u našu dušu. Tek tada će biti ispunjena ona neizmjerana praznina koja je u našoj duši i koju može ispuniti samo neizmjerni Bog.

AKTUALNOSTI

- Župni ured uređuje redovito od utorka do petka od 17.00 do 18.00 sati osim petkom kada će ured raditi skraćeno zbog križnog puta od 17.00 do 17.30 sati. Od 21. ožujka možete upisati misne nakane za svibanj, lipanj, srpanj i kolovoz.
- Sljedeća srijeda je posljednja srijeda molitve velike devetnice sv. Josipu. Odazovimo se na molitvu. Proslava sv. Josipa, zaručnika BDM i zaštitnika Hrvatske biti će u ponedjeljak 20.03. u 18.30 sati na župnom zemljištu.
- Utorkom i petkom tijekom korizme u 18.00 sati je **pobožnost križnoga puta**. Utorkom je križni put u kapelici a petkom na župnom zemljištu. Petkom molimo klasični križni put, ponesite knjižice i sudjelujmo. Muškarci koji žele nositi križ petkom neka se upišu na popis. Čitači dođite na vrijeme prije križnog puta kako bi se pripremili za čitanje postaja. Odazovimo se!
- **Isusovi prijatelji** svoj susret imaju 18. ožujka. Potičem roditelje da dovedu svoju djecu na druženje i molitvu.
- Roditeljski sastanak za roditelje ovogodišnjih kandidata za sakramente Euharistije i Potvrde bit će po sljedećem rasporedu u kapelici i pastoralnom centru: roditelji prvopričesnika u utorak 21.03 u 19.15 sati a roditelji krizmanika u 20.00 sati.

SKEN U TREN

DAR ZA ŽUPU

DAR ZA ŽUPNI CARITAS

PRIDRUŽI SE ŽUPI NA
WHATSAPPU

